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Lengua .Ampliación 2

1. Diálogo de besugos: conversación que tienen dos personas sin enterarse
cada una de lo que dice la otra.

2. Como un elefante en una cacharrería.
    Como anillo al dedo.
    Tener vista de águila.
    Estar hecho un toro.
    Saber a rayos.
    Estar (loco) como una cabra.
3. Tu amigo es muy torpe, entró como un elefante en una cacharrería.
    Estás como una cabra si crees que vas a aprobar sin estudiar.
    Tu hermano cocina fatal. Su comida sabe a rayos.
    Enrique ha cumplido 70 años, pero él está hecho un toro.
    Tienes una vista de águila para ver el semáforo desde tan lejos.
4. R. L.

Refuerzo 31. Problemas

1.  1,10 x 10 = 11;    1,10 x 100 = 110.
Diez litros de gasolina cuestan 11 € y cien litros cuestan 110 €.

0,82 x 8 = 5 6,56. Ocho litros de gasóleo A cuestan 6,56 €.

0,64 x 5 = 3,2;    0,56 x 4 = 2,24.
Cinco litros de gasóleo B cuestan 3,20 € y cuatro litros de gasóleo C cuestan 2,24 €.
1,10 - 0,56 = 0,54. La diferencia de precio es 0,54 €.

2.   2,5 + 0,75 = 3,25;    3,25 : 10 = 0,325.
Cada vaso tiene 0,325 litros de zumo.
